«/1a, myTh MO3HAHUSA HE IVIAT0K.

Ho 3HaemM MBI €O INKOJILHBIX JIET,

3araaok 0oabuIe, YeM pa3rajaok
U mouckam npeaesia HeT»




ocmaeobme 6blpAaANCCHUAS

 Ha ckiage S ToHH yriis. EsKeTHeBHO CTAaJIM MOABO3UTH 1O 3
TOHHBI YIiis. CKROIBKO yriis (y) OyaeT Ha ckiiaae yepe3 X JHen?

y =3+ 3x

* Ha ckiiaje 061710 25 TOHH yruist. EskeqHeBHO ¢Taj M YBO3UTH 10 3
TOHHE yIisa. CKoJBbKO yriis (y) Oyaer Ha CKJjajie yepes3 X JHen?

y =25-3x

e Typucr nmpoexaJ Ha aBTo0yce 4 KM, a 3aTeM
MPOIOJIKUJ IBUKEHHE MEMIKOM CO CKOPOCTHIO 3
kMm/4. Kakoe paccrossnue (y) mpeomosies TYpPucCT,
eCJIM OH IIEJI MeHIKOM X 4YacoB?

y=4+3x




- Yem asnarwomces Oannvle 6ulparicenus?

y=5+3x

y=23-3x




Umo oowezo y oannvix popmyn?
Yy F=DIF3X
y =25 -3x
y =4 + 3x
y=hkx+b

Ima popmyna onpeoensient 3a6UCUMOCHIL MENHCOY
nepemeHnvimu X u Y.

Iosmomy zoeopsam, umo 3a0ana hynkuyusi.




OyHKIMUA BUIA

y=kx+b,

rnek m b—3amgaHHBIe
YU CJIAa HA3bIBACTCS
Juneitnou pynkuyuen




30.03.20 KnaccHast pabota

JiInHenHas
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[ PReHIsOMVIBBSBHRIDPN RN - =k + b

SIBJISI@TCS IPsSIMasi TIMHUS
X -2 -1 0 1 2
Y -5 -2 1 4 7




Hepes gBe TOYKU MOXHO MHPOBECTHU
TOJIBKO OJHY TIPSAMYIO JTUHUIO

st mocTpoenus rpadpurka
JTUHEUHOU PYHKIIUU JOCTATOYHO
I BYX TOYeK!










Paccmorpum rpagmukn GyHKnum, n3o00pakeHHbIe
HA PUCYHKAX
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> TTocTpouM HECKOJIBKO rpadUKOB
TUHEWHBIX QYHKITHH, Y KOTOPBIX
OIHAKOBbIE YT10Bble KO3PPHUITUEHTHI.
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y= 0,5 X +2

X O 4 k = 4 /% ;

y 2 4 /, ;l//‘/ =655
Y= 4 X +2 ' /Jé

X 0 1 //4/17 ’4 )

y > 6 / // /7 //0 1 X
Y=X+A2] W/ g /

X 0 3 _ /




eM 00JIbIIIE YIJIOBOM
S ko3 puumeHt k, Tem Oonbiie ‘

yIroji, 00pa30BaHHBIN
rpa)uKOM (PYHKIIAHM C OCBIO




apuky QyHKOAH-

y= 0,5 X +2

y= X +2
V=4 X +2
Ilepecekarorcs B TOUKE C
koopauHaTamu (0;2).
Kak MOXHO OIIPENCINTD
KOOPAWHATHL/ITOW TOYKH I10

3aJTaHHE dop Ve

oav
Ao
-




k>0 - ocTpblil yroa ¢ OCbIO aOCIMCC

k<0 - Tynoy yroa c ochbro adCIUCC

Ilpu kakom ycnoeuu npambie 0yoym
napannenvruul? Ilpuseoume npumepot:

V22X D V=X R Ty =0

R
Y nepecexamuea? Ipusedume npumepoi:
/

y=7-3x y=3x+7
: Ve 12X
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BrimmonauTte
CaMOCTOSITCIILHYIO pa00Ty




LIt Ly 1] 1. Cpeau npuBEAEHHBIX HA PUCYHKE TpadUKOB,
BbIOpATh rpadUKU JUHEUHON (PYyHKIIUU:







3. Boinmumure GopMyJibl JUHEHHBLIX QYHKIMT

y=8x"-9
8

=TT+t
B% EmEas
X
=29
RERAL
y=§—9




4. Hazoeume koaghpuyuenmot k u b ¢
YKA3AHHBIX HA 00CKe TUHECUHbIX PYHKUUAX

a)y=5x+8
0)y=-3x+2
B) y = 4-X
r)y=-7x
n)y=6

k=2b="?
k=2b="?
k=2b=7?
k=2b="?
k=2b="
k=2b="?




JlomaimHee 3ajanue

- Ne 849




